
 
 

НЕЗАЛЕЖНА МЕДІЙНА РАДА 

 

Рішення № 86 

 

щодо можливого порушення норм журналістської етики та стандартів висвітлення інформації 

медіа "Багнет Нації", в особі журналіста Явдика В.І. 

 

м. Київ                    «13» березня 2023 р. 

 

 

1. До Незалежної медійної ради 20.12.2022 надійшла скарга адвоката АО “ЮФ Марусяк і Партнери” 

Шмига Тараса Романовича на дії журналіста друкованого медіа «БАГНЕТ НАЦІЇ» Явдика Володимира 

Івановича щодо стверджуваного порушення ним норм журналістської етики та стандартів 

висвітлення інформації.  

2. Вивчивши матеріали справи Незалежна медійна рада дійшла висновку, що немає достатніх підстав 

стверджувати, що пан Явдик у відповідних випадках діяв саме як журналіст (оскільки 

самоідентифікація особи як журналіста не є підставою стверджувати, що вона здійснює журналістську 

діяльність). Незалежна медійна рада, згідно пункту 4 Положення «Про Незалежну медійну раду», надає 

незалежні експертні висновки за результатами розгляду скарг зацікавлених осіб або за власною 

ініціативою щодо порушення засобами масової інформації у своїй діяльності законодавства України, 

міжнародного права, міжнародних стандартів з питань діяльності ЗМІ та журналістської етики 

провідних міжурядових та неурядових організацій.  

Відтак, оскаржувані дії приватної особи Явдика В. мають оцінюватися відповідними державними 

органами в рамках українського законодавства. 

3. З огляду на вищезазначене, Незалежна медійна рада визнає звернення неприйнятним. 

 

Результати голосування:        «За прийнятність» – 0; 

    «Проти прийнятності» – 10; 

     «Утримуюсь» – 0. 

 

Голова Незалежної медійної ради                                                                     О. Довженко 

 

Секретар Незалежної медійної ради                                                                 О. Голуб 

 

Секретар Незалежної медійної ради                                                                  П. Моісеєв  


